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Na holešovickém Výstavišti včera proběhl 11. podzimní ples pro osoby se 

zdravotním postižením 
 
Tábor 18. 10. 2011 

 
V pondělí 17. 10. proběhl pod záštitou ministra práce a sociálních věcí Jaromíra Drábka a 

primátora Hlavního města Prahy Bohuslava Svobody v pavilónech B a C areálu Výstaviště 

Praha – Holešovice již 11. podzimní ples pro osoby se zdravotním postižením. Na 850 

účastníků plesu z řad uživatelů 44 zařízení sociálních služeb a dalších osob se zdravotním 

postižením z celé České republiky a 3 zařízení ze Slovenska čekal pestrý program, na němž 

zazpívali Michal David, Heidi Janků a Stanislav Hložek, k tanci hrála skupina TOX Jaroslava 

Trnky, moderátorem plesu byl Stanislav Berkovec. 

Během odpoledne byla vyhlášena MISS 11. podzimního plesu a soutěž o nejlepší tanečníky. 

Titul a korunku MISS z rukou náměstka ministra práce a sociálních věcí Karla Machotky a 

prezidenta Asociace poskytovatelů sociálních služeb ČR Jiřího Horeckého získala Michaela 

Cermanová (Služby sociální péče Tereza, Benešov u Semil), nejlepším tanečníkem byl 

vyhlášen Jakub Mazánek (Zahrada – poskytovatel sociálních služeb Kladno), tanečnicí Lenka 

Jágrová z Netolic a nejlepším tanečním párem Jaromír Chmela a Lucie Jochová (Ústav 

sociální péče Křižanov). 

Organizátory plesu byly Asociace poskytovatelů sociálních služeb ČR, občanské sdružení 

Trianon – Čechy a Domov Na Hrádku. Generálním sponzorem plesu byla společnost 

INCHEBA PRAHA, finančně akci podpořilo také Hlavní město Praha a společnost 

HARTMANN – RICO. 

 

 

Zdeněk Kašpárek 
PR specialista APSS ČR a šéfredaktor časopisu "Sociální služby" 

sefredaktor@apsscr.cz, tel. 606 832 551 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Asociace poskytovatelů sociálních služeb ČR je nezávislým sdružením přímých poskytovatelů 

sociálních služeb sledujícím jako základní cíl jejich rozvoj a zvyšování jejich úrovně. 
 

 
 

Asociace poskytovatelů sociálních služeb ČR, o. s., je členem:  
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